

# Incheierea vizitei tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Turcia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntors, luni, în Capitală, după vizita de stat efectuată în Turcia, la invitația președintelui Republicii Turcia, Kenan Evren.

Aeroportul Otopeni, unde a avut loc ceremonia sosirii, era împodobit cu drapelul partidului și stăutul nostru, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Petru Lupu, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Voicic, Mihai Dobrescu, Mihai Gere, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Elena Nae, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Gheorghe Stoica.

Pe aeroport se aflau numeroși locuitori ai Capitalei, care au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o caldă și entuziasată primire. Bucureștenii prezentați și-au manifestat deosebita satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei de stat efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în Turcia, nouă și importantă contribuție la dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, în folosul și spre binele lor, al cauzei păcii, securității și înțelegerii în Balcani, pe continentul european și în lume.

Un grup de pionieri și tineri au oferit buchete de flori. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au

răspuns cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire ce care au fost întâmpinați.

Luni la amiază s-a încheiat vizita de stat pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Turcia, la invitația președintelui Kenan Evren.

Prin rodnicia convorbirilor la nivel înalt româno-turc, pe prevederile documentelor încheiate și înțelegerile la care s-a ajuns, prin întreaga sa desfășurare, vizita s-a inseris ca un eveniment politic major, de amplă semnificație sub aspectul raporturilor bilaterale de rodnică prietenie și de colaborare în diverse domenii, precum și în domeniul colaborării pe planul politicii internaționale.

De la reședința din Alanya, hotelul „Alantour”, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Kenan Evren și fiica sa, doamna Senay Gurvit, s-au imbarcat la bordul unui elicopter special, îndreptându-se spre aeroportul de la Antalya.

După un zbor de circa o oră, elicopterul prezidențial a aterizat pe aeroportul din Antalya, unde s-a desfășurat ceremonia plecării înălților oaspeți români.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită prietenie de președintele Kenan Evren.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren și-au strins îndelung mințile, s-au îmbrățișat. Tovarășa Elena Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la doamna Senay Gurvit.

La ora 11,15, ora locală, aeronava prezidențială decolează, îndreptându-se spre patrie.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 404

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 24 mai 1983

Un frumos succes al tinerilor noștri popicari la C. M.

## ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI — MEDALIE DE ARGINT



În rîndul de sus, de la stînga la dreapta: Mariana Borta, Maria Zsizsik, Marielena Burcea, antrenorul Tudor Buzea, Rodica Baciu, Octavia Ciocirlian, în rîndul de jos: Ibolya Mathe și Olga Psihas. FOTO: D. Neagu

**PORECI, 23** (prin telefon). Prima probă a campionatelor mondiale de popice la juniori, cea pe echipe, s-a încheiat luni seară pe arena complexului sportiv Diamant, din fru-

moasa stațiune maritimă Iugoslavă. Reprezentativa feminină a României a avut o frumoasă comportare la această ediție inaugurală a competiției mondiale, reușind într-o com-

ECHIPA MASCULINĂ

A OCUPAT LOCUL 4

panie valoroasă și după o dispută aprigă și spectaculoasă, să cucerească medalia de argint pe echipe, la egalitate de puncte cu câștigătoarea titlului, selecționata R.F. Germania. Fetele noastre au fost în cele două zile de concurs tot timpul în prim-planul întrecerilor. După patru schimburi au fost pe locul secund cu 1615 p (Ungaria conducea cu 1631, iar R.F.G. se afla pe poziția a 3-a tot cu 1615), iar după evoluția a cinci jucătoare formația română a preluat conducerea — 2014 p (Ungaria — 2011 p și 3. R.F.G. 1985), dar rezultatul sub posibilități al ultimei noastre jucătoare — Olga Psihas — 393 p, și „saltul” realizat de concurenta vest-germană Josefina Friedel — 422 p, au făcut să nu

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## „SECRETUL” IZBÎNZILOR LUI ROMAȘCANU ȘI AI SĂI...

Pentru mica — dar puternica și unită — familie a sportului cu pedale românesc, „Cursa Păcii” din acest an va rămîne o amintire de neuitat. Pe traseul Vargovia — Berlin

— Praga, rutierii noștri dintre care doar Mircea Romașcanu are o experiență notabilă, cellalți — Cornel Nicolae, Costică Paraschiv, Ionel Gancea, Constantin Căruțașu și Valentin Constantin — fiind fie în curs de a o realiza, fie doar la începutul carierei, au cumulat atâtea victorii în clasamentele zilnice cît n-au reușit vreodată celelalte team-uri trimise în pasionantul serial de primăvară, considerat campionat mondial de lung kilometraj al ciclismului amator. Două victorii de etapă, da-



MIRCEA ROMAȘCANU

torate lui Mircea Romașcanu (acum, cu patru succese, lider al clasamentului învingătorilor

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

## Astăzi, la București și Arad

### SEMIFINALELE „DACIADEI” LA HANDBAL DE PERFORMANȚĂ

#### AZI LA BUCUREȘTI (masculin)

În sala Rapid din Ghilești se dispută astăzi după amiază partidele semifinale după următorul program:

GRUPA LOCURILOR 5-8

Ora 14: Timiș — Bacău

Ora 15,30: Dolj — Sibiu

GRUPA LOCURILOR 1-4

Ora 17: București — Brașov

Ora 18,30: Bihor — Maramureș

În gala finală de mine se vor întîlni învingătoarele între ele și învinsele între ele pentru stabilirea ierarhiei finale.

#### AZI LA ARAD (feminin)

În Sala sporturilor din Arad sînt programate astăzi meciurile semifinalelor. Iată programul:

GRUPA LOCURILOR 5-8

Ora 14: Constanța — Iași

Ora 15,30: București — Mureș

GRUPA LOCURILOR 1-4

Ora 17: Brașov — Sibiu

Ora 18,30: Bacău — Timiș

Miercuri, învingătoarele vor juca între ele, iar învinsele între ele pentru definitivarea clasamentului „Dacia-dei”.

După ce vineri, sîmbătă și duminică au avut loc meciurile din serii, turneul final al celei de a treia ediții a „Dacia-dei” la handbal masculin de performanță continuă astăzi cu disputarea partidelor din semifinale și se încheie miine cu finalele.

Înainte de a vorbi despre ce va fi, să consemnăm faptul că deși echipele masculine au

**ARAD, 23** (prin telefon). În competiția feminină, la capătul unor întreceri în care majoritatea partidelor s-au desfășurat sub semnul echilibrului (în seria 1, de pildă, reprezentativa Bacăului și-a cucerit, în dispută cu selecționata Bucureștiului, dreptul de a participa la semifinalele pentru locurile 1-4 numai după executarea aruncărilor de la 7 m, iar în seria a 4-a

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)



IOSIF NAGY

## ATLEȚII NOȘTRI — SPRE MAREA PERFORMANȚĂ!

● Iosif Nagy, 68,12 m nou record la disc ● Vali Ionescu 6,84 m la lungime ● Petru Drăgoescu și Gina Ghiroaie învingători la Sofia

Ne aflăm în fața unui greu sezon competițional la atletism, probabil al celui mai greu din ultimii ani. Amintind doar că este ultimul dinaintea marelui examen olimpic al Jocurilor de la Los Angeles și că el programează prima ediție a campionatelor mondiale, la Helsinki, dar și Universiada, la Edmonton, și încă alte competiții de anvergură avem explicația ponderii de care amlin-

team mai înainte. Atletii noștri fruntași au pregătît cu temeinicie participarea la concursurile acestui an și rezultatele primelor participări sînt pe deplin elocvente.

Comentariul nostru de astăzi îl vom începe cu rezultatul discobolului Iosif Nagy.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## PENTRU CONTINUA ÎMBUNĂTĂȚIRE A ACTIVITĂȚII FOTBALISTICE

La sediul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a avut loc ieri dimineață o ședință de lucru, în cadrul căreia au fost analizate o serie de aspecte de actualitate și de perspectivă ale fotbalului românesc.

A luat parte Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Au fost prezenți membrii conducerii C.N.E.F.S., ai F.R.F., președinți ai consiliilor județene pentru educație fizică și sport și președinți ai cluburilor și asociațiilor sportive cu echipe în Divizia A, antrenori, arbitri, observatori federali, reprezentanți ai presei.

Participanții la ședință au analizat, în spirit critic și autocritic, comportarea echipelor noastre de club și reprezentative de-a lungul întregului sezon competițional internațional. Aprecîndu-se unele rezultate obținute de echipa reprezentativă a țării în actuala ediție a campionatului european, precum și de echipele de club în cupele europene, îndecosebi de

Universitatea Craiova, care a reușit frumoasa performanță de a se califica în semifinalele „Cupei U.E.F.A.”, s-a relevat totodată necesitatea mobilizării pe mai departe a tuturor factorilor pentru ridicarea continuă a nivelului fotbalului românesc și creșterea competitivității sale în arena internațională. În acest scop s-a cerut tuturor celor de care depinde progresul fotbalului îmbunătățirea procesului de pregătire și creșterea calității jocurilor de campionat, întărirea ordinii și disciplinei, înălturarea grabnică a tuturor fenomenelor și aspectelor negative care continuă să fie semnalate în activitatea competițională internă, eliminarea unor mărunte interese locale, de club, care sînt în detrimentul unei reprezentări internaționale a fotbalului nostru.

În cursul ședinței au fost formulate o serie de propuneri judicioase vizînd restructurarea actualului sistem competițional prin reducerea numărului echil-

(Continuare în pag. 2-3)



# DACIADA

## FINALELE TINERILOR BOXERI PE STADION AU ÎNDREPTĂȚIT AȘTEPTĂRILE ȘI PE SCENĂ...

În Sala sporturilor din Tulcea s-a desfășurat finala marilor competiții naționale „Dacia” la box de performanță — juniori. Au urcat în ring 135 de pugiliști din 29 de județe, reprezentând 58 de asociații și cluburi sportive. Am reținut ca deosebit de încurajator numărul în evidență a creșterii participărilor, dintr-o arie geografică întinsă. Dar ceea ce merită subliniat ca deosebit de mare este nota generală calitativă bună a selecției acestor „speranțe”, orientată spre tineri bine făcuți pentru acest sport, precum și pregătirea fizică și tehnică, exprimată prin combativitate și rezistență de-a lungul celor trei reprize și prin înclinarea competițiilor spre un box curat, în linie. Să reținem că aceste realizări au fost obținute într-un timp relativ scurt, mai ales la juniorii mici.

Cel mai bine reprezentat au fost Dinamo București, C.S.M. Cluj-Napoca, C.F.R. Craiova și C.F.R. Timișoara. În timp ce Capitala, cu 10 unități sportive (urmată de județul Constanța, cu 5), a plecat cu o recoltă mică de titluri, puțin față de cei 44 de antrenori retribuiți, dintre care 34 au sarcina expresă să „pregătească” juniorii.

Arbitrajele au corespuns greșelile au fost puține și, după părerea noastră, neesențiale, cu grijă pentru integritatea sănătății foarte tinerilor boxeri, lucru neînțeles încă de de unii antrenori și spectatori.

Finala a cuprins Concursul republican — pentru juniori mici și Campionatul țării pentru juniorii mari, în care s-au

decernat titluri de campioni. Diplomele și medaliile „Dacia” au răsplătit pe cei mai buni, ca și frumosele premii oferite de federație și organizații locale, a căror competență și ospitalitate sint recunoscute.

Iată ocupanții primului loc în Concursul republican al juniorilor mici: Mihai Leu (Metalul Huned.) — birție, Nicolae Iancu (F.E.A. Buc.) — semimuscă, Constantin Dumitru (C.F.R. C-va) — muscă, Alexandru Tripon (C.S.M. Cl-Nap.) — cocoș, Ion Pall (S.C. Bacău) — pană, Călin Gheorghiu (C.F.R. Tim.) — semi-uoșoară, Marius-Acvarolo Roman (C.F.R. Tim.) — ușoară, Ionel Caraman (B.C. Brăila) — semimilocioie, Mircea Ștefănescu (Dunărea GI.) — mijlocie mică, Vasile-Traian Damian (C.S.S. C-ta) — mijlocie, Gheorghe Anghel (Voința PI.) — semigrea, Ionel Comorășu (B.C. Brăila) — grea.

Campionii ai „Dacia” și campioni republicani pe anul 1983: Gheorghe Iana (C.F.R. C-va.) — semimuscă, Marian Finăian (C.S.S. Rm. V.) — muscă, Gheorghe Simileac (Caraimanul Bust.) — cocoș, Mustafa Calu (C.S.S. Medgidia) — pană, Constantin Tudose (Dinamo Buc.) — semiuoșoară, Rude Obreja (Dinamo Buc.) — ușoară, Dănuț Lugican (C.S.M. Cl-Nap.) — semimilocioie, Cristian Dumitru (Olimpia Buc.) — mijlocie mică, Cristian Maxim (Voința Iași) — mijlocie, Tudor Panait (Dinamo Buc.) — semigrea, Miklos Paizs (Voința Cl-Nap.) — grea.

Mircea COSTEA

Pe frumosul complex sportiv Metalul din Capitală, s-a derulat, duminică, încă o secvență din tradiționalul „Festival al primăverii”. De data aceasta au coborât în arenă tubitorii de sport și cîntec din sectorul 3, „Festivalul” fiind organizat de comitetul U.T.C., în colaborare cu C.E.F.S. și cluburile din sector. Formații ale cluburilor Metalul (gazdă bună și de data aceasta), Olimpia și Voința și-au etalat măiestria dobindită în orele de antrenament la box, judo, lupte.

Ca de obicei, un punct de atracție al programului l-a constituit crosul, pe categorii de vîrstă, cu participarea unui mare număr de elevi din școli generale și licee, tineri muncitori din întreprinderi și instituții. Tineretul sectorului a răspuns cu entuziasm la chemarea de a înscrie încă o pagină în bogata cronică a „Dacia”. Și spectacolele din arenă confirmau: la handbal (cîștigătoare formația „Tim-puri noi”), tenis de cîmp (în prim-plan „23 August”), volei („23 August”). Concomitent, pe pista stadionului s-au desfășurat și două curse cicliste demonstrative, cu participarea sportivilor de la Olimpia și Voința. Cum era de așteptat, din program nu putea lipsi fotbalul — o partidă „aprinsă” între Metalul și Precizia Săcele, în care gazdele au evoluat în postura de veritabili vedete.

„Repriza” a doua a Festivalului s-a desfășurat pe... scenă, rezervată fiind programului cultural-artistic, o „repriză” la fel de frumoasă ca și cea sportivă.

## ATLEȚII NOȘTRI — SPRE MAREA PERFOR

(Urmare din pag. 1)

unul dintre „bătrînii” atletismului românesc care, de la un an la altul, se dovedește tot mai bun, capabil să obțină rezultate realmente competitive în arena internațională. Duminică, de pildă, s-a aflat printre participanții la concursul internațional de la Zaragoza, în Spania. Într-o companie redutabilă, campionul european, cehoslovacul Bugar, aruncînd peste 70 de metri, Iosif Nagy s-a clasat al doilea cu o performanță record care-l onorează: 68,12 m. Exact cu un metru mai mult decît realizase anul trecut, la 30 mai, pe stadionul din parcul „23 August”. Iosif Nagy, elev al antrenorului Dan Șerăfim, s-a născut în anul 1946, fiind cel mai vîrstnic dintre toți recordmanii noștri. Bravo lui pentru... tinerețea pe care o demonstrează!

În același concurs, de la care, din păcate, n-avem încă suficiente amănunte, campioana noastră Vali Ionescu a obținut victoria la săritura în lungime cu un rezultat de 6,84 m. Vom reveni însă asupra acestei competiții de la Zaragoza la reînnoțirea atleților noștri.

La Sofia, în ziua a doua a concursului organizat de ziarul „Narodna mladej”, Gina Panait-Ghioroie a cîștigat proba la săritură în lungime cu 6,66 m, a doua clasată Helga Radke (R. D. Germană) fiind notată cu aceeași cifră. Iar, Heidrun Geisler (R. D. Germană), a treia, avînd 6,47 m. Ne bucurăm nu numai succesul Ginei ci și faptul că performanța

ei este notabilă. (Săptămîna trecută, la București ea sârse 6,62 m, cu care a cîștigat tri-unghiularul România — Bulgaria — R.S.F.S. Rusă) alături-se astfel cuplului de mare valoare Cușmir — Ionescu.

Încă un succes, după cel de sîmbătă de la 1500 m, a obținut tînărul alergător de semifond Petru Drăgoescu, care a cîștigat duminică la 800 m cu timpul de 1:47,07. Și această a doua victorie a fost la fel de categorică (următorul clasat, alergătorul bulgar Iasen Eki-mov a fost cronometrat în 1:48,92!) dar nu atît timpii înregistrați de Drăgoescu și probează marea clasă (în care credem cu hotărîre), cît mai cu seamă maniera clară, fără replică, în care a cîștigat ambele probe. Tocmai de aceea așteptăm cu justificată nerăbdare să-l vedem pe elevul antrenorului Nicolae Păiș concurînd într-o companie cu vedete de „14 karate”, alături de Coe, de Ovet, de Ferner etc. Nutrim speranța că ar putea cobori cu mult sub timpul de 1:45,9 al recordului nostru național deținut tocmai din 1974, de la 11 iulie, de Gheorghe Ghivu.

În sfîrșit, între cifrele care ne-au parvenit de la Sofia, este cea a săritorului în înălțime Eugen Popescu, clasat al doilea cu 2,18 m, rezultat egal cu cel al cîștigătorului concursului, iugoslavul Marco Nedici.

Între atleții care au participat acum pe Vasil Levski o impresie deosebită a lăsat săritorul Dan Simion, antrenat de Mihai Zaharia. Victoria sa la triplu și rezultatul de 17,09 m pe care l-a înregistrat îi pro-

bează din plin mintim că l-a născut la 28 că în ultimii sale au fost caastă probă 1981 — 16,25 m 1979 — 15,71 etc. De sîmbă al doilea „ca 17,12 m Carol m Simion, 17 drosian 1982. săritori ai no de peste 17,1 tă... Da, de că această p putea fi în chiar în aceș tineri, constă și bucurălea Simbătă cei d m și, respecti fost un junio clasat al treil de la Bydgosz atunci rezulta voluat astfel: 1981 — 16,27 m Anul acesta, urmă, elevul Mihail a deveni stiar, cu 10 Brașov.

Între revela zon se inscrie de disc, din Costian (atle pregătita de I înregistrat si 3,58 m peste de ea anul tre una dintre cel formează eur junioarelor. D evidente posi și de 60 m, pentru o med tele europene Austria!

## Campionatul de concurs complet

### CĂLĂREȚII SIBIENI AU DOMINAT ÎNTRECERILE

LUGOJ, 23 (prin telefon). După trei zile de întreceri, la bașca hîpică din localitate au luat sfîrșit disputele din cadrul primei etape a campionatului republican de concurs complet la călărie. „Proba celor trei probe” — dresaj, cros, obstacol — a fost dominată de sportivii de la C.S.M. Sibiu care, la categoria ușoară, și-au adjudecat victoria alături de individual (Aurel Lăpăduș cu Sergiu), cî și la echipe. A fost, de fapt, categoria cu cel mai mare număr de concurenți prezenti la start, deoarece la categoria mijlocie participarea a fost mai mult... simbolică.

CLASAMENT: cat. ușoară — individual: 1. A. Lăpăduș (C.S.M. Sibiu) cu Sergiu — 94,66 p. 2. C. Grigore (Dinamo) cu Lenes — 99,0 p. 3. G. Deac (C.S.M. Sibiu) cu Chimion — 104,4 p. 4. T. Răducanu (Steaua) cu Bujor — 104,34 p. 5. T. Pană (Steaua) cu Polidor — 105,3 p. 6. V. Bubău (Agricola Tg. Mures) cu Nădiac — 105,67 p.; echipe: 1. C.S.M. Sibiu — 193,67 p. 2. Dinamo — 205,0 p. 3. Steaua 209,34 p.; cat. mijlocie — individual: 1. C. Grigore (Dinamo) cu Bellami — 91,67 p. 2. G. Deac (C.S.M. Sibiu) cu Selim — 99,0 p. 3. A. Lăpăduș (C.S.M. Sibiu) cu Ghiar — 112,34 p. G. IGNEA — coresp.

### Se reia activitatea internă la rugby

## LA TECUCI VA FI DESEMNAȚĂ NOUA CAMPIONĂ LA JUNIORI

După importante contacte internaționale ale rugbyului nostru, se reia activitatea internă. Astfel, miine are loc în divizia „A” o etapă de mare interes, dominată de derbyul de la Constanța: Farul — Steaua! Tot în această săptămînă are loc turneul final al campionatului național pentru juniori. Întrecerea, care se dispută începînd de astăzi pînă sîmbătă la Tecuci, reunește opt echipe, calificate în urma meciurilor din serii. Aceste echipe sînt C.S.S. Loco-

## SEMIFINALELE LA HANDBAL DE PERFORMANȚĂ

### Masculin

(Urmare din pag. 1)

luptat cu ardoare, aruncînd în dispute toate atuurile, numai una singură — reprezentativa Bihorului — a reușit să străbată „zidul” formațiilor cu valoare consacrată, asigurîndu-și un loc între primele patru formații. Brașovul, care și el a intrat în elită, a avut un drum mai ușor, dacă se poate spune așa, partenerile nereușind să-i pună probleme deosebite, iar Bacăul și Doljul s-au calificat în grupa 5-8. Clasamentele seriilor:

SERIA I	
1. BIHOR	3 2 1 0 76-73 8
2. Timiș	3 2 0 1 79-67 7
3. Galați	3 1 1 1 80-76 6
4. Constanța	3 0 0 3 67-86 3
SERIA a II-a	
1. BUCUREȘTI	3 3 0 0 96-60 9
2. Dolj	3 2 0 1 88-78 7
3. Cluj	3 1 0 2 75-89 5
4. Satu Mare	3 0 0 3 61-95 3
SERIA a III-a	
1. MARAMUREȘ	3 3 0 0 103-67 9
2. Bacău	3 2 0 1 96-88 7
3. Arad	3 1 0 2 78-74 5
4. Caraș Severin	3 0 0 3 58-106 1
SERIA a IV-a	
1. BRAȘOV	3 3 0 0 91-73 9
2. Sibiu	3 2 0 1 73-77 7
3-4. Neamț	3 0 1 2 68-74 4
Dîmbovița	3 0 1 2 75-79 4

### Feminin

(Urmare din pag. 1)

nu mai puțin de trei echipe s-au aflat la egalitate de puncte) s-au încheiat disputele din serii. Clasamentele arată astfel:

SERIA I	
1. BACAU	3 2 1 0 85-48 8
2. București	3 2 1 0 81-44 8
3. Vrancea	3 1 0 2 53-90 5
4. Vaslui	3 0 0 3 48-53 3
SERIA a II-a	
1. TIMIȘ	3 3 0 0 89-63 9
2. Mureș	3 2 0 1 76-56 7
3. Dolj	3 1 0 2 69-82 5
4. Cluj	3 0 0 3 73-85 3
SERIA a III-a	
1. BRAȘOV	3 2 1 0 87-77 8
2. Constanța	3 1 1 1 78-79 6
3. Maramureș	3 1 0 2 88-90 5
4. Vlcea	3 1 0 2 90-97 5
SERIA a IV-a	
1. SIBIU	3 2 0 1 74-59 7
2. Iași	3 2 0 1 74-70 7
3. Sălaj	3 2 0 1 63-71 7
4. Covasna	3 0 0 3 66-77 3

Conform regulamentului, numai primele două clasate în serii și-au continuat cursa în turneul final al „Dacia”. Sînt, deci, previzibile în semifinalele de marți și în finalele de miercuri partide de mare luptă și — să sperăm — de ridicat nivel tehnic.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

Se reamintesc iubitorilor de pronosticuri sportive că numai astăzi mai pot fi depuse buletinele de participare la atractivul concurs Pronosport de miercuri 25 mai 1983, care cuprinde următoarele meciuri: I. Steaua — F.C.M. Brașov; II. F.C. Olt — Jiul; III. C.S. Tîrgoviște — „Pol” Tim.; IV. A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Constanța; V. Dinamo — Chimia Rm. Vlcea; VI. „Pol” Iași — Petrolul (pauză); VII. „Pol” Iași — Petrolul (final); VIII. „U” Craiova — F.C. Argeș (pauză); IX. „U” Craiova — F.C. Argeș (final); X. F.C. Bihor — S.C. Bacău (pauză); XI. F.C. Bihor — S.C. Bacău (final); XII. Corvinul — Sportul (pauză); XIII. Corvinul — Sportul (final).

## „SECRETUL” IZBÎNZILOR LUI ROMAȘCANU

(Urmare din pag. 1)

ciclismului nostru în „Cursa Păcii”, Gabriel Moiceanu avînd trei succese, iar Teodor Vasile, Ion Stoica și Marin Niculescu cîte unul), două locuri 2 și alte clasări între primii 10, la individual, precum și patru locuri 1 la echipe, tot în ierarhiile zilnice, reprezintă — alături de „tricolorul violet” al combativității, cu care Mircea Romașcanu a venit astăzi la București — o recoltă cu care ciclismul din multe țări s-ar mandri și la care, desigur, multe țări rivnice, știînd că pozițiile din ierarhiile finale au fost direct și decisiv influențate de cea busculadă de la începutul în-

trecrii (ea a angrenat cîteva dintre rutierii care ar fi putut conta în lupta pentru podium, retrogradîndu-i nemilos pe ei și unele echipe), îi vom felicita pe „tricolori” pentru comportarea lor în „Cursa Păcii”. Cum au fost posibile performanțele rutierilor români, din acest an, în cea mai mare și mai grea competiție a sezonului? Întrebarea nu este retorică, deoarece zestrea lor materială este precară (astăzi o bicicletă la nivelul celor cu care concurează așii soselei costă, pe piața externă, cît o mașină și uneori chiar mai mult...), ceea ce influențează potențialul și — implicit — performanțele. Este vorba, mai întii, de o iarnă mai

bîndă, deci de pregătire favorabilă — tot — și antrenorul lae Voicu, și l-au folosit din simțit că s-au se îndreaptă că sînt creditea de a fi în țile României ra la Universi piadă. Talent deauna ciclistă biția și argui stimulate pute tive, ridicînd condiției lor o face că ai în „Cursa Pă me” mari, cu diții pe potriv leagă elogiile ale presei. Si mînuț care relevat: forta tivului volur cîști sau în ciclismului sportului nostru ferindu-și e timpul liber, că și inițiativ gura sportivilor materializare. Să socotim victorie a c un început de marea lui în țil ale sportul le oferim real nlată binemer lor.

Bazinul reasca pentru între orele tinuă, tot de inițiere (4-16 ar la telefon

## D. MAZĂRE (Steaua), CAMPION DE FOND AL CAPITALEI LA CICLISM

Sîmbătă după-amiază, cicliștii bucureșteni și-au disputat cu o îndrjire care-i onorează titlurile de campioni ai Capitalei în proba de fond. Întrecerile au avut loc pe șoseaua București — Alexandria, cu startul de la km 7, punct de unde seniorii și juniorii mari, într-o cursă comună, dar cu clasamente separate, au parcurs 81 km.

Seniorii au mers în pluton aproximativ jumătate din alergare, de unde 14 rutieri s-au desprins de colegii de întrecere luînd cursa pe cont propriu. Dintre aceștia, în apropierea punctului de sosire au reușit să evadeze D. Mazăre (Steaua) și Tr. Sirbu (Dinamo), sportivi care și-au și disputat sprintul final. A cîștigat D. Mazăre care a parcurs cei 81 km în 1h58:26 — medie orară 41.100 km. 2. Tr. Sirbu — același timp. 3. M. Mărgineanu (Steaua) la 11 s. 4. S. Florea (Dinamo). 5. N.

Aldulea (Dinamo), 6. I. Radu (Steaua) — toți același timp. Clasament juniori mari: 1. Al. Molescu (C.S.S. 1) 1h59:54 — medie orară 40.500 km. 2. D. Mellinte (Voința). 3. C. Toma (Dinamo) — același timp.

Cursa juniorilor mici a fost cea mai disputată. Dintre cei 67 de concurenți cîți au luat startul, la sprintul final s-au prezentat 41 de cicliști care, pe parcursul întregii alergări (50 km) s-au hărțuit cu o inversurare și perseverență care ne face să privim cu multă încredere schimbul de mîine al sportului nostru cu pedale. A cîștigat C. Ioniță (C.S.S. 1), cronometrat cu 1h18:02 — medie orară 38.100 km. A fost urmat de V. Buduroi (Stirom), VI. Bota (Olimpia) etc. — același timp.

## VINGA, CU H. ȘERBAN, ÎN

Reuniunea de duminică a fost dominată de reparația pe turf a conducătorilor amatori, preiei cu care H. Șerban și-a dovedit calitățile, conducînd-o pe Vinga fără greșală (mai bine ca antrenorul ei). Aceasta și-a dominat net adversarii în final, realizînd recordul carierei (1:29,6). Alergarea principală a zilei a dat cîștig de cauză lui Vigan, cu care I. Oană a realizat o valoare greu de anticipat față de evoluțiile lui anterioare, învingînd în ultimele fuleuri pe Tufis, adus peste noapte la un record cu mult peste așteptări. Tot o performanță con-tradictorie a realizat-o și Satim (1:29,7), care și-a însurat pe drum adversarii, fapt sculcat de inițiatii (oata event 5 lei). Formația G. Tănase a reușit două victorii, cu Krauss, care, confirmînd forma bună arătată, a învins în final fără drept de apel,

și cu Verigar adversarii pe s-a apropiat de actualul li nărul talent l năut de asem cu Anemona actual) și cu lergare puțin cu F. Pașcă un record ce Pericola, cu adeverata ei v cu A. Stoian, carierei — 1:2 REZULTATE I: 1. Verigar 2. Draga. Cot Cursa a II-a Dumitru) 1:48 sena. Cota: e ev. 13. ord. II-a: 1. Per 1:33,3. 2. Delic 5. ev. 44, tr

## DIRT-TRACK, AZI PE STADIONUL METALUL

Campionatul național de dirt-track pentru juniori (21 de ani) se apropie de final. Duminică s-a disputat penultima etapă (a 3-a), la Brăila, iar azi, pe stadionul Metalul din Capitală, se va alerga ultima etapă (ora 16). Întrecerea de la Brăila, de pe stadionul municipal, a fost cîștigată de bucareșteanul Daniel Stoica, cel care ocupase primul loc, cu trei zile în urmă, și în

etapa a II-a, de la Sibiu. Dar iată clasamentul etapei „brăilene”: 1. D. Stoica (Steaua) 15 p. 2. Gh. Marian (Metalul Buc.) 14 p. 3. G. Scariat (Steaua) 13 p. 4. D. Gaspar (Metalul Buc.) 11 p. 5. Gh. Sofran (Steaua) 9 p. 6. Gh. Stănel (C. S. Brăila) 8 p. Înaintea finalei de azi conduc în clasamentul general D. Stoica și Gh. Marian cu cîte 37 p.



# Fotbal

## PROGRAMUL COMPLET

### AL FINALULUI DE SEZON COMPETIȚIONAL

Biroul federal a hotărât ca finalul sezonului competițional intern să se dispute după următorul program:

- miercuri 25 mai: etapa a 30-a a Diviziei „A” Universitatea Craiova — F.C. Bihor (restanță)
- sâmbătă 28 mai: Politehnica Iași — Universitatea Craiova (restanță)
- marți 31 mai: etapa a 31-a a Diviziei „A” etapa a 32-a a Diviziei „A” sferturile de finală ale „Cupei României” etapa a 33-a a Diviziei „A” semifinalele „Cupei României” ultima etapă a Diviziei „A” finala „Cupei României”
- marți 14 iunie: simăbătă 18 iunie: miercuri 22 iunie: simăbătă 25 iunie: miercuri 29 iunie: simăbătă 2 iulie: miercuri 6 iulie:

### PENTRU CONTINUA ÎMBUNĂTĂȚIRE A ACTIVITĂȚII

(Urmare din pag 1)

pelor divizionare, modificarea regulamentului de transferări în scopul întăririi echipelor de club participante la competițiile internaționale, perfecționarea cunoștințelor tehnicienilor și antrenorilor de la cluburi, creșterea răspunderii acestora pentru buna pregătire a jucătorilor selecționați în loturile reprezentative, ca și pentru intronarea unei discipline ferme la antrenamente și în jocuri, întărirea exigenței și autorității arbitrilor, îmbunătățirea climatului de sportivitate în tribunele stadioanelor.

Exprimind opinia tuturor participanților la ședință, vorbitorii s-au angajat să depună toate eforturile pentru a contribui la ridicarea nivelului calitativ și creșterea competitivității fotbalului nostru.

În legătură cu unele aspecte relevante privind starea disciplinară în jocurile de campionat, F.R.F. a hotărât ca, începând din etapa a 30-a a Diviziei „A”, să revină la vechea reglementare privind cartonașele galbene, aplicându-se normele F.I.F.A.

În încheierea lucrărilor ședinței a luat cuvântul tovarășul Ion Coman.

### ARBITRII ETAPEI DE ÎNINE A DIVIZIEI „A”

Mișine, campionatul Diviziei „A” continuă cu etapa a 30-a. Iată programul și arbitrii:

Politehnica Iași — Petrolul: M. Niculescu; D. P. Manole și V. Dobrescu (toți din București).

F. C. Olt — Jiul Petroșani: M. Stoenscu; V. Măndescu și M. Lăzărescu (toți din București).

Steaua — F.C.M. Brașov: I. Velea (Craiova); L. Sălăjan (Satu Mare) și I. Gherghel (Baia Mare);

C. S. Tirgoviște — „Poli” Timișoara: D. Petrescu; L. Ciucu (ambii din București) și M. Gheorghiu (Giurgiu);

Universitatea Craiova — F. C. Argeș: F. Popescu; I. Coș și S. Pantelimonescu (toți din Ploiești);

Dinamo — Chimia Rm. Vilcea: I. Dima (Sighișoara); F. Kerestes (Tg. Mureș) și I. Tărcan (Reghin);

A. S. A. Tg. Mureș — F. C. Constanța: A. Gheorghe (P. Neamț); R. Cimpeanu și D. Vătran (ambii din Arad);

F. C. Bihor — S. C. Bacău: R. Matei; V. Anghelou și I. Vasile (toți din București);

Corvinul Hunedoara — Sportul studențesc: R. Petrescu; L. Măierean și P. Cadar (toți din Brașov).

Cele două partide de Divizia „A” din Capitală se vor desfășura astfel:

DINAMO — CHIMIA RM. VILCEA.

— stadionul Dinamo, ora 18.

STEUA — F.C.M. BRAȘOV.

— stadionul Steua, ora 18.

In deschidere, de la ora 16, se vor disputa meciurile echipelor de speranță.

### ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Vitorul Gheorgheni — C.S.M. Sf. Gheorghe; M. Florea (Craiova), C.S.M. Suceava — Gloria Buzău; D. Petrescu (București), Gloria Blănița — Prahova Ploiești; M. Man (Cluj-Napoca), Cealău P. Neamț — Dunărea C.S.U. Galați; S. Neculescu (Tirgoviste), C.S. Botoșani — Delta Tulcea; C. Pădurăreț (Oradea), F.C.M. Progresul Brăila — Vitorul Mecanica Vaslui; M. Stoenscu (București), Otetul Galati — I.M.U. Medgidia; L. Voros (Resita), Dunărea Călărași — Unirea Dinamo Focșani; M. Bădiță (Caracal), Minerul Gura Humoului — C.S.M. Borzești; Fr. Kerestes (Tg. Mureș).

Unirea Alexandria: T. Tonescu (București), Metalul București — Dinamo Victoria București; F. Popescu (Ploiești), Rova Roșiori — Carpați Mirza; R. Nicoră (Tulcea), Șoimii IPA Sibiu — Pandurii Tg. Jiu; L. Coș (Ploiești), Precizia Săucea — Minerul Motru; C. Nistor (Vaslui), Rapid București — Mecanică fină Steua București; C. Voicu (București), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Chimia Tîrnăveni; I. Pătruș (Timișoara).

SERIA A II-a: Gaz metan Medias — I.P. Aluminii Slatina; L. Sălăjan (Satu Mare), Automatica București — Progresul Vulcan București; G. Macavel (Deva), Luceafărul București —

SERIA A III-a: Aurul Brad — Olimpia Satu Mare; T. Chelu (Giurgiu), Minerul Cavnic — Gloria Resița; S. Botărescu (Iasi), Metalurgistul Cugir — U. Cluj-Napoca; R. Petrescu (Brașov), C.S.M. Resita — Rapid Arad; S. Catană (Drobeta Tr. Severin), F. C. Baia Mare — C.F.R. Timișoara; A. Gheorghe (P. Neamț), Strungul Arad — Armătura Zalău; C. Druță (Tg. Jiu), Somșul Satu Mare — Ind sîrmei C. Turzii; C. Gheorghe (Suceava), U.M. Timișoara — U.T. Arad; I. Velea (Craiova), C.I.L. Sighet — Infrățirea Oradea; I. Șchiopu (Focșani).

### HIPISM

a IV-a: 1. Vinga (H. Serban) 1:29.6, 2. Rudy, 3. Crainic, Cota: cîst. 2, 40, ord. 6, ev. 24, ord. triplă 261. Cursa a V-a: 1. Satim (N. Nicolae) 1:29.7, 2. Sabot, Cota: cîst. 1, 40, ord. 4, ev. 5, triplu 3-4-5 123. Cursa a VI-a: 1. Vigan (Oană) 1:26.2, 2. Tufiș, 3. Flocon, Cota: cîst. 1, 60, ord. 26, ev. 10, ord. triplă 253. Cursa a VII-a: 1. Roman (M. Dumitru) 1:36.2, 2. Humor, Cota: cîst. 12, ord. încheiă ev. 11, triplu 5-6-7, 74. Cursa a VIII-a: 1. Krauss (F. Ilie) 1:26.8, 2. Sugiuc, 3. Rural, Cota: cîst. 2, 40, ord. 30, ev. 54, ord. triplă 132. Cursa a IX-a: 1. Sporter (A. Stoian) 1:27.1, 2. Sabău, 3. Somata, Cota: cîst. 1, 40, ord. 12, ev. 10, ord. triplă 176, triplu 7-8-9 483. Cursa a X-a: 1. Halogon (Pasca) 1:29.2, 2. Repetiția, Cota: cîst. 3, ord. 6, ev. 6.

### ARBITRII ROMANI PENTRU FINALA C. C. E. PLEACĂ ASTĂZI LA ATENA

După cum se știe, actuala finală a Cupei campionilor europeni, care va avea loc miercuri la Atena, și va opune echipele Juventus Torino și Hamburger S.V., a fost încredințată unei brigăzi de arbitri din țara noastră.

La centru va oficia Nicolae Răinea, iar la linie Cristian Teodorescu și Ioan Igna. Cei trei arbitri români urmează să plece la Atena în cursul acestei dimineți.

## REZULTATELE ETAPEI A 25-a A DIVIZIEI „C” PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI VIITOARE (29 mai)

● Olimpia Rm. Sărat a trecut în fruntea seriei a III-a ● Cursă spectaculoasă între Victoria Carei și C.F.R. Cluj-Napoca pentru primul loc al seriei a X-a ● Scorul etapei: Portul Constanța — Șoimii Cernavodă 8-0 ● Doi dintre liderii autoritari, Partizanul Bacău și Chimia Tr. Măgurele, au pierdut în deplasare la un gol diferență ● Tractorul Brașov s-a distanțat la 3 p de Nitramonia Făgăraș

#### SERIA I

Chimia Fălticeni — Metalul Botoșani 2-1 (0-1), Zimbrul Siret — C.F.R. Pașcani 2-1 (2-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — Siretul Bucecea 4-0 (2-0), Siretul Pașcani — TEPRO Iasi 2-1 (1-0), Minerul Vatra Dornei — Constructorul Iasi 1-0 (0-0), Celuloza Piatra Neamț — Avintul Frasin 2-2 (1-1), Laminorul Roman — Cristalul Dorohoi 3-0 (1-0), Metalul Rădăuți — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (2-0).

Pe primele locuri în clasamentul, după etapa a 25-a: 1. CHIMIA FĂLTICENI 35 p (45-14), 2. Zimbrul Siret 35 p (45-22), 3. C.F.R. Pașcani 30 p (43-22) — penalizată cu -2 p... pe ultimele locuri: 14. Cristalul Dorohoi 12 p (27-43), 15. Metalul Botoșani 12 p (27-39).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Constructorul Iasi — C.F.R. Pașcani; I. Gheorghită (Brăila), Cetatea Tg. Neamț — Laminorul Roman; S. Pașcani (Vaslui), Siretul Pașcani — Minerul Vatra Dornei; S. Jipa (Buzău), A.S.A. Cîmpulung — Metalul Botoșani; N. Mecanica (Bacău), Siretul Bucecea — Metalul Rădăuți; V. Luca (Gh. Gheorghiu-Dej), Cristalul Dorohoi — Zimbrul Siret; G. Pintilie (Tucui), Avintul Frasin — Tepra Iasi; G. Negrea (Bistrița), Chimia Fălticeni — Celuloza P. Neamț; C. Vasile (Focșani).

#### SERIA A II-a

Electro Sf. Gheorghe — Partizanul Bacău 3-1 (3-0), Petrolul Moinești — Gloria Focșani 3-0 (0-0), Luceafărul Adjud — Constructorul Sf. Gheorghe 3-0 (1-0), Reionul Săvinești — Minerul Comănești 3-1 (2-0), Viticulterul Panciu — Aripile Bacău 3-1 (0-1), Victoria Guguști — Energhia Gh. Gheorghiu-Dej 2-1 (0-1), Minerul Baraolt — Azot TCM Săvinești 3-0 (— reprezentare —), Letea Bacău — DEMAR Mărășești 4-1 (2-0).

● Rezultatul meciului „Azot TCM Săvinești — Petrolul Moinești, din etapa trecută, a fost 1-1.

Pe primele locuri: 1. PARTIZANUL BACĂU 15 p (50-27), 2. Aripile Bacău 20 p (47-26), 3. Petrolul Moinești 20 p (41-25)... pe ultimele locuri: 14. Energhia Gh. Gh.-Dej 10 p (24-46), 15. DEMAR MĂRĂȘEȘTI 11 p (35-44), 16. Azot TCM Săvinești 15 p (31-66).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Partizanul Bacău — Constructorul Sf. Gheorghe; T. Tănase (Tulcea), Azotul Săvinești — Victoria Guguști; A. Renghal (Vaslui), Aripile Bacău — Luceafărul Adjud; L. Bratu (Iasi), Demar Mărășești — Petrolul Moinești; C. Deculescu (Giurgiu), Gloria Focșani — Minerul Comănești; N. Bicles (Botoșani), Electro Sf. Gheorghe — Reionul Săvinești; M. Dragomir (București), Energhia Gh. Gheorghiu-Dej — Letea Bacău; A. Vaida (Odorhei), Viticulterul Panciu — Minerul Baraolt; C. Vasile (București).

#### SERIA A III-a

Olimpia Rm. Sărat — Chimia Brăila 3-1 (0-1), Chimia Buzău — S. N. Tulcea 3-0 (2-0), Laminorul Brăila — Ancora Galați 4-1 (2-0), DVA Furtul Galați — Arubium Măcin 1-0 (0-0), Rudimentul Birlad — FEPA 74 Birlad 1-1 (0-0), Victoria Tecuci — Carpați Nehoiu 1-0 (0-0), Petrolul Brăila-Ianca — Avintul Matca 3-0 (1-0), Progresul Isaccea — Metalul Buzău 5-3 (3-1).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 37 p (46-24), 2. Chimia Brăila 35 p (65-24), 3. Carpați Nehoiu 30 p (52-28)... pe ultimele locuri: 14. Avintul Matca 20 p (23-45), 15. FEPA 74 Birlad 20 p (25-45), 16. Rudimentul Birlad 15 p (16-55).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Olimpia Rm. Sărat — Victoria Tecuci; D. Avrigeanu (București), Chimia Brăila — Metalul Buzău; V. Iac (Pașcani), Chimia Buzău — Avintul Matca; C. Fugaciu (P. Neamț), Carpați Nehoiu — Petrolul Brăila; P. Mihăilescu (Tirgoviste), FEPA 74 Birlad — Progresul Isaccea; V. Ciucudau (Suceava), DVA Furtul Galați — Laminorul Brăila; I. Topciu (P. Neamț), Arubium Măcin — Ancora Galați; E. Mustăță (București), S.N. Tulcea — Rudimentul Birlad; S. Deculescu (Călărași).

#### SERIA A IV-a

ISCIP Ulmeni — S.N. Oltenița 0-4 (0-0), Portul Constanța — Șoimii Cernavodă 8-0 (4-0) — s-a jucat la Hirșova, Voinea Constanța — Unirea Slobozia 1-0 (1-0), Canal Basarabi — Flacăra Urziceni 0-1 (0-1), Granitul Babadag — Metalul Mangalia 2-0 (0-0), Victoria Tândărei — Chimpex Constanța 0-1 (0-0), Constructorul Călărași — Cementul Medgidia 3-2 (1-1), Vitorul Chirnegi — Rapid Fetești 5-2 (2-2).

Pe primele locuri: 1. Ș. N. OLTENIȚA 37 p (53-18), 2. Portul Constanța 35 p (63-22), 3. Unirea Slobozia 34 p (48-19)... pe ultimele locuri: 14. ISCIP Ulmeni 20 p (28-44), 15. Șoimii Cernavodă 20 p (19-45), 16. Canal Basarabi 8 p (10-47).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Cementul Medgidia — Șoimii Cernavodă; G. Vasile (București), Ferom Urziceni — S.N. Oltenița; I. Tănase (Tirgoviste), Unirea Slobozia — Vitorul Chirnegi; M. Radu (București), Chimpex Constanța — Portul Constanța; V. Curt (Medgidia), Metalul Mangalia — Victoria Tândărei; V. Crețu (București), Granitul Babadag — Voinea Constanța; F. Brin-

zoii (București), Canal Basarabi — ISCIP Ulmeni; A. Chivulescu (Buzău), Rapid Fetești — Constructorul Călărași; A. Epure (Focșani).

#### SERIA A V-a

Polana Cimpina — Metalul Plopeni 0-1 (0-0), A.S.A. Mizil — Viscofil București 4-2 (1-0), Petrolul Băicoi — T. M. București 2-1 (0-1), Abatorul București — Chimia Brazi-Ploiești 3-2 (1-1), I.C.S.I.M. București — Minerul Filipești de Pădure 2-0 (1-0), Carpați Sinaia — Tehnometal București 1-0 (0-0), Flacăra roșie București — Caraimanul Buzeni 3-0 (2-0), Luceafărul București — Aversa București 1-1 (1-1), Danubiana București nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. METALUL PLOPENI 37 p (45-18), 2. Viscofil București 32 p (26-22), 3. I.C.S.I.M. București 28 p (44-20)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Filipești 22 p (23-28), 15. Petrolul Băicoi 21 p (26-46), 16. Carpați Sinaia 20 p (30-39).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Viscofil București — Danubiana București; M. Constantin (București), Metalul Plopeni — Minerul Filipești; Pădure; V. Drăgan (Constanța), T.M. București — Tehnometal București; I. Samek (București), Chimia Brazi — Luceafărul București; V. Tarcita (Galați), Abatorul București — ICSIM București; I. Andrei (Călărași), Caraimanul Buzeni — Petrolul Băicoi; M. Pancea (Roșiori), Polana Cimpina — Carpați Sinaia; I. Vares (Sf. Gheorghe), Aversa București — Flacăra roșie București; P. Rimniceanu (Rm. Vilcea).

#### SERIA A VI-a

Chimia Găești — Chimia Tr. Măgurele 1-0 (0-0), Petrolul Botoșani — Muscelul Cîmpulung 3-1 (2-0), Progresul Topoloveni — Cementul Fieni 1-0 (1-0), Metalul Mîjia — Dacia Pitești 1-0 (0-0), Electronistul Curtea de Argeș — F.C.M. Chimia Giurgiu 1-3 (1-1), Cetatea Tr. Măgurele — Electrica Titu 1-0 (0-0), Constructorul Pitești — Dunărea-Venus Zimnicea 1-1 (0-0), Flacăra Moreni — Petrolul Videle 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 34 p (43-20), 2. Dacia Pitești 28 p (41-24), 3. Flacăra Moreni 26 p (31-23)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Topoloveni 22 p (28-41), 15. Cetatea Tr. Măgurele 21 p (33-36), 16. Constructorul Pitești 10 p (17-52).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Cementul Fieni — Chimia Găești; A. Baraboi (Brașov), Muscelul Cîmpulung — Flacăra Moreni; M. Vintilă (Caracal), Electrica Titu — Constructorul Pitești; Cr. Mercea (Constanța), F.C.M. Giurgiu — Progresul Topoloveni; S. Tuțianu (Fetești), Dacia Pitești — Chimia Tr. Măgurele; M. Ludoșan (Sibiu), Petrolul Videle — Metalul Mîjia; I. Voicu (Tg. Jiu), Cetatea Tr. Măgurele — Petrolul Botoșani; C. Tunsoliu (Caracal), Dunărea Venus Zimnicea — Electronistul Curtea de Argeș; V. Băleanu (Drobeta Tr. Severin).

#### SERIA A VII-a

Sportul muncitoresc Caracal — Constructorul Craiova 0-1 (0-0), Electroputere Craiova — IPC Slatina 5-1 (4-1), Jiul Rovinari — Dunărea Calafat 3-0 (0-0), Vitorul Drăgășani — Mecanizatorul Simian 1-0 (1-0), Armătura Strehaia — Progresul Corabia 3-0 (0-0), Recolta Stănceni — Petrolul Tîceni 3-0 (2-0), Lotru Brezoi — C.F.R. Craiova 3-0 (1-0), Minerul Horzru — Metalurgistul Sadu 0-0.

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL CRAIOVA 33 p (48-24), 2. Electroputere Craiova 30 p (49-24), 3. Progresul Corabia 28 p (29-26)... pe ultimele locuri: 14. I.P.C. Slatina 21 p (19-32), 15. Mecanizatorul Simian 21 p (25-39), 16. Minerul Horzru 20 p (24-43).

ETAPA VIITOARE (29 mai): C.F.R. Craiova — Vitorul Drăgășani; C. Ene (Cimpina), Lotru Brezoi — Sportul muncitoresc Caracal; M. Cejocaru (Cîmpulung), Dunărea Calafat — Recolta Stănceni; A. Dima (Pitești), Mecanizatorul Simian — Jiul Rovinari; V. Lăzăreț (Timișoara), Constructorul Craiova — Armătura Strehaia; G. Ionescu (Ploiești), IPC Slatina — Minerul Horzru; N. Voinea (București), Petrolul Tîceni — Electroputere Craiova; L. Frunză (Sibiu), Metalurgistul Sadu — Progresul Corabia; F. Tomicek (Iugoj).

#### SERIA A VIII-a

Minerul Anina — Frontiera Curtici 0-1 (4-1), C.F.R. Victoria Caransebeș — C.F.R. Arad 4-3 (2-2), Unirea Tomnatic — Dierna Orșova 3-0 (0-0), Metalul Bocsa — Victoria Ineu 3-0 (0-0), Minerul Oravița — Constructorul Timișoara 2-3 (2-0), Șoimii Lipova — Gărea Sînnicolau 2-0 (1-0), Minerul Certej — Vulturii IURT Lugoj 5-1 (2-0), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Minerul Moldova Nouă 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL ANINA 33 p (71-26), 2. C.F.R. Caransebeș 32 p (43-26), 3. Șoimii Lipova 32 p (35-28)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Moldova Nouă 22 p (31-45), 15. Victoria Ineu 22 p (35-53), 16. Frontiera Curtici 13 p (17-58).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Constructorul Timișoara — Frontiera Curtici; I. Kun (Oradea), Dierna Orșova — Minerul Oravița; T. Petrescu (Craiova), Unirea Sînnicolau — C.F.R. Victoria Caransebeș; I. Camman (Oradea), Minerul Moldova Nouă — Minerul Anina; D. Drăcea

(Craiova), Metalul Bocsa — Minerul Certej; I. Suciu (Sibiu), Vulturii Textila Lugoj — Celuloza Drobeta Tr. Severin; E. Tamas (Cugir), C.F.R. Arad — Unirea Tomnatic; V. Alexandru (Tg. Jiu), Victoria Ineu — Șoimii Lipova; I. Bama (Oradea).

#### SERIA A IX-a

Soda Ocna Mures — Minerul Iupeni 0-0, Minerul Știința Vulcan — Dacia Orăștie 0-2 (0-0), Minerul Paroseni — Minerul Aninoasa 2-0 (0-0), Mecanica Alba Iulia — Explorări Deva 0-0, Metalul Aiud — Surlanul Sebes 1-0 (1-0), C.F.R. Simeria — Textila Cîsnădie 3-3 (2-0), Minerul Gheorghiu — Inter Sibiu 1-2 (0-0), Victoria Călan — Unirea Alba Iulia 2-0 (1-3).

Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 34 p (48-16), 2. Unirea Alba Iulia 32 p (44-30), 3. Explorări Deva 31 p (37-20)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Aninoasa 20 p (28-45), 15. C.F.R. Simeria 16 p (21-50), 16. Textila Cîsnădie 14 p (36-59).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Minerul Aninoasa — Mecanica Alba Iulia; V. Ielciu (Cluj-Napoca), Victoria Călan — Textila Cîsnădie; G. Constantin (Rm. Vilcea), Metalul Aiud — Soda Ocna Mures; V. Mircea (Oradea), Explorări Deva — C.F.R. Simeria; T. Văcaru (Craiova), Unirea Alba Iulia — Inter Sibiu; M. Radu (Bistrița), Minerul Știința Vulcan — Minerul Gheorghiu; R. Tobă (Drobeta Tr. Severin), Dacia Orăștie — Minerul Paroseni; I. Florical (Brașov), Surlanul Sebes — Minerul Iupeni; F. Tăbărcă (Rm. Vilcea).

#### SERIA A X-a

Victoria Carei — CEM Cluj-Napoca 4-1 (2-0), C.F.R. Cluj-Napoca — Unirea Valea lui Mihai 1-0 (1-0), Olimpia Gherla — Chimia Tâșnad 2-1 (1-0), Otetul Or. dr. Petru Groza — Bihorul Belus 1-0 (0-0), Bihoreana Marghita — Oasul Negrești 4-1 (2-0), Minerul Sărmășag — Minerul Or. dr. Petru Groza 3-0 (0-0), Voinea Oradea — Sticla-Ariesul Turda 2-0 (0-0), Rapid Jibou — Silvania Cehu Silvaniei 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 36 p (53-14), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 35 p (54-26), 3. Minerul Or. dr. P. Groza 29 p (36-24)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Sărmășag 21 p (29-46), 15. Bihorul Belus 19 p (28-48), 16. Rapid Jibou 19 p (24-54).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Minerul dr. P. Groza — Silvania Cehu Silvaniei; I. Pirlag (Timișoara), Oasul Negrești — Minerul Sărmășag; G. Cugula (Baia Mare), Chimia Tâșnad — Bihoreana Marghita; G. Munteanu (Arad), Bihorul Belus — C.F.R. Cluj-Napoca; I. Gherghel (Baia Mare), Unirea Valea lui Mihai — Voinea Oradea; A. Anca (Arad), Victoria FIUT Carei — Rapid Jibou; I. Naghi (Baia Mare), Sticla Ariesul Turda — Olimpia Gherla; G. Lepădatu (Medias), CEM Cluj-Napoca — Otetul dr. P. Groza; D. Pîmădă (Deva).

#### SERIA A XI-a

Avintul Reghin — Minerul Rodna 3-1 (0-1), Sticla Bistrița — Muresul Ludus 0-2 (0-1), Lăpusul Tg. Lăpuș — CUPROM Baia Mare 1-1 (1-0), Minerul Băița — Foresta Bistrița 3-1 (0-0), Textila Năsăud — Minerul Baia Sprie 1-0 (0-0), Minerul Baia Borsă — Bradul Vișeu 2-0 (0-0), Minerul Băiut — Otetul Reghin 3-1 (1-0), Unirea Seini — Metalotehnica Tg. Mureș 0-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 38 p (55-24), 2. Minerul Baia Sprie 33 p (42-30), 3. Muresul Ludus 31 p (48-21)... pe ultimele locuri: 14. Bradul Vișeu 21 p (28-43), 15. Sticla Bistrița 19 p (22-42), 16. Unirea Seini 6 p (8-30).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Minerul Baia Sprie — Lăpusul Tg. Lăpuș; V. Stan (Gherla), Foresta Bistrița — Muresul Ludus; I. Măierean (Brașov), Otetul Reghin — Minerul Băița; T. Damian (Zalău), Bradul Vișeu — Cuprom Baia Mare; P. Lizak (Satu Mare), Minerul Baia Borsă — Avintul Reghin; L. Vascan (Alud), Minerul Rodna — Sticla Bistrița; M. Svedevsca (Suceava), Unirea Seini — Textila Năsăud; A. Polner (Carei), Metalotehnica Tg. Mureș — Minerul Băiut; E. Otelea (Brașov).

#### SERIA A XII-a

Unirea Cristuru Secuiesc — Tractorul Brașov 0-1 (0-0), Măgura Mobilă Codlea — Nitramonia Făgăraș 2-1 (0-0), Textila Prejmer — Torpeda Zărnești 3-1 (1-0), I.C.I.M. Brașov — Chimia Or. Victoria 4-0 (2-0), Utiulaj Făgăraș — IMIX Agnita 3-0 (2-0), Tractorul Miercurea Ciuc — Metalul Sighișoara 1-0 (1-2), Progresul Odorhei Secuiesc — Metrom Brașov 1-1 (0-1), Muresul Toplița — Minerul Băian 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 37 p (44-13), 2. Nitramonia Făgăraș 34 p (39-12), 3. IMIX Agnita 29 p (29-24)... pe ultimele locuri: 14. I.C.I.M. Brașov 21 p (31-24) — penalizată cu -2 p, 15. Minerul Băian 18 p (17-40) — din 23 de jocuri, 16. Tractorul M. Ciuc 14 p (21-48).

ETAPA VIITOARE (29 mai): Mobila Măgura Codlea — ICIM Brașov; T. Bolovan (Drăgășani), Nitramonia Făgăraș — Tractorul M. Ciuc; M. Lăzărescu (București), Minerul Băian — Progresul Odorhei; G. Iamandi (Ploiești), Textila Prejmer — Utiulaj Făgăraș; G. Simcoș (Hunedoara), Metrom Brașov — Unirea Cristuru Secuiesc (Rm. Vilcea), IMIX Agnita — Torpeda Zărnești; D. Tăpelea (Craiova), Tractorul Brașov — Muresul Toplița; L. Ciucu (București), Chimia oras Victoria — Metalul Sighișoara; V. Marcu (Cluj-Napoca).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.



